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       vážené paní ředitelky, páni ředitelé,     

           vážení třídní učitelé i pedagogové VV 

 
 

Vyřizuje:  Mgr. L. Tóthová 

Dne:  25.10.2024 

Věc:  Interaktivní program To byl underground… 

 

  Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, vážení kolegové, 

dalším letošním lektorským programem pro školy, který hlavní budova Galerie umění Karlovy Vary 

připravila, je programu k výstavě Intermédia v dílech umělců Křižovnické školy. 
 

 

To byl underground… – Křižovníci v českém výtvarném umění 70. a 80. let 
 

koncepce a realizace: Lenka Tóthová 

         

 

Výstavní projekt přiblíží fenomén Křižovnické školy, volného uskupení výtvarných umělců, hudebníků  

a literátů. Zásadní aktéři Křižovnické školy čistého humoru bez vtipu (mj. Karel Nepraš, Jan Steklík, Ivan 

Jirous, Naďa Plíšková, Otakar Slavík, Eugen Brikcius) se prezentovali v široké škále médií – vytvářeli 

happeningy, hry, performance, produkovali konkrétní poezii, manifesty, poezii, fotografie, film i kreslený 

humor. Experimentovali a vyhraňovali se svými postoji i nonkonformní tvorbou vůči politickému 

establishmentu oné doby. Neoficiální undergroundové umění i specifickou dobu 70. – 80. let 20. st. budou 

žáci poznávat prostřednictvím řízeného dialogu, pracovních listů a dalších hravých činnosti inspirovaných 

vystavenými díly, v případě zájmu mohou děti v závěru programu také tvořit. Případně je možno přichystat 

samostatnou komentovanou prohlídku výstavy.  

 

Rozsah:  90 – 120 minutový program vždy pro 1 třídu  

Cílová skupina: 3. – 9. tř. ZŠ, SŠ, ZUŠ 

Termíny:  11.11. – 18.12.2024, vždy v 8.30, 10.30 a 13.00 hodin (nebo podle domluvy) 

Náklady:  40 Kč/žáka 

 

 Prosíme o zkonzultování naší nabídky s třídními učiteli či s vyučujícími výtvarné výchovy a 

v případě zájmu o rezervaci termínu na tel. č. 734 788 028 nebo mailu tothova@galeriekvary.cz u Lenky 

Tóthové nejpozději do 25.11.2024. 

 

  Děkujeme za předání naší nabídky Vašim pedagogům a těšíme se na viděnou  

 

 

        Mgr. Jan Samec 

        ředitel GU Karlovy Vary 
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